

**ВНИМАНИЮ ВЫПУСКНИКОВ ШКОЛ И ТЕХНИКУМОВ,
АБИТУРИЕНТОВ И ИХ РОДИТЕЛЕЙ!**

**В Донецком Национальном Техническом Университете (ДонНТУ)
ОТКРЫТ НАБОР НА ОБУЧЕНИЕ ПО ПРОГРАММАМ БАКАЛАВРИАТА
ПО НАПРАВЛЕНИЮ**

**38.03.04 «ГОСУДАРСТВЕННОЕ И
МУНИЦИПАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ»**



Мир профессиональной деятельности человека постоянно изменяется вследствие развития общественного разделения труда, появляются новые профессии, однако, профессия государственного служащего всегда является актуальной, пока существует государство. Востребованность профессии государственного служащего на рынке труда достаточно высокая. Государство и общество заинтересовано в государственных служащих, потому что представители данной профессии имеют влияние на состояние и развитие государственных структур, органов власти; они отвечают за управление различными общественными процессами и государственными ресурсами.

В последние два десятилетия в связи с усилением России на мировой арене и укреплением российской государственности ценность, значимость и престиж государственного служащего повышается. В аппарате правительства Российской Федерации всё больше становится молодых министров (в возрастном диапазоне до 45 лет).

С включением ДНР в состав РФ потребность в государственных управленцах только возросла. Сегодня, чтобы занять место в одной из структур органов государственной власти РФ, нужно: быть гражданином Российской Федерации; достичь 18 лет; владеть государственным языком и иметь профессиональное образование.

Необходимо отметить, что управленец, задействованный в работе государственных и муниципальных органов власти, – это не обычный менеджер, чье сознание подчинено идее извлечения максимальной прибыли. Он должен быть ориентирован на осуществление мероприятий, обеспечивающих максимальное удовлетворение потребностей граждан за

счет повышения эффективности системы государственного и муниципального управления. Это требует развития совершенно других качеств, формирования специфических навыков и компетенций, среди которых не только общие и специальные знания, необходимые для выполнения своих функций, но и ряд других, определяющих облик современного государственного и муниципального служащего.

Именно такое образование предлагает Донецкий национальный технический университет по направлению подготовки **38.03.04 ГОСУДАРСТВЕННОЕ И МУНИЦИПАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ** по специальности **ГОСУДАРСТВЕННАЯ И МУНИЦИПАЛЬНАЯ СЛУЖБА**.

Обучение ведётся на базе одной из старейших кафедр ДонНТУ – **Экономической теории и государственного управления**. Учебный процесс также обеспечивают высококвалифицированные преподаватели ведущих кафедр университета и должностные лица органов государственной власти и местного самоуправления. В ходе обучения вы получаете обширные знания в области основ российской государственности, государственного управления и государственной службы, микро-, макро- и региональной экономики, принятия управленческих решений, прогнозирования и планирования, государственных финансов, права РФ и т. д.

По окончании обучения в бакалавриате вы сможете продолжить обучение в магистратуре по направлению **38.04.04 ГОСУДАРСТВЕННОЕ И МУНИЦИПАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ** (на дневной и заочной форме, на бюджете или по контракту) и получить работу в государственных и муниципальных органах власти, органах местного самоуправления; в администрациях городов, районов, субъектах местного самоуправления, министерствах и ведомствах Российской Федерации.

Сертификаты ЕГЭ:

Обязательный конкурсный предмет: русский язык

Профильный конкурсный предмет обязательный: история

Профильный конкурсный предмет по выбору (один из): математика / иностранный язык / информатика / география

В нынешних реалиях после окончания нашего направления есть возможность получить работу в органах государственной власти РФ, карьерный рост и стабильный доход. Ждём вас!

По вопросам поступления обращаться:

На официальный сайт ДонНТУ: <http://donntu.ru/>

На кафедру экономической теории и государственного управления:

г. Донецк, ул. Артёма, 58, учебный корпус ДонНТУ №1, 2 этаж, каб. 221

тел +7 (856) 301-07-43 kafetigu@gmail.com, <http://ketgu.ief.donntu.ru/>

зав. кафедрой: +7 (949) 323-10-87 (+ Телеграмм), зам. +7 (949) 330-29-52

В приёмную комиссию: г. Донецк, ул. Артёма, 58, учебный корпус ДонНТУ №1, каб. 212 тел.+7 (856)-304-01-08

**ФГБОУ ВО «ДОНЕЦКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ
ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»
ИНСТИТУТ ПОСЛЕДИПЛОМНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
МАГИСТРАТУРА ГОСУДАРСТВЕННОГО
УПРАВЛЕНИЯ**



Мы находимся по адресу:
г. Донецк, ул. Артема, 58,
учебный корпус ДонНТУ №1, ауд. 221.
Контактные телефоны:
+7(949)301-50-43, +7(949)714-05-88
Сайт ИПО: ipo.donntu.org

Магистратура государственного управления Донецкого национального технического университета функционирует с 1996 года с целью пополнения органов государственной власти и местного самоуправления новыми специалистами и повышения квалификационного уровня государственных служащих.

На обучение в магистратуру государственного управления по направлению подготовки 38.04.04 «Государственное и муниципальное управление» принимаются лица, имеющие высшее профессиональное образование всех направлений подготовки (специальностей).

Обучение осуществляется по направлению подготовки 38.04.04 «Государственное и муниципальное управление», направлен-

ность «Государственное и муниципальное управление», как за счет субсидий на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на предоставление высшего образования, так и за счет средств физических и (или) юридических лиц.

Продолжительность обучения по очной форме – 2 года, по заочной – 2 года и 3 месяца.

Выпускники магистратуры государственного управления ДонНТУ – это высококвалифицированные госслужащие, подготовленные для выполнения различных организационно-управленческих функций в органах государственной власти и местного самоуправления.

Учебный процесс обеспечивают высококвалифицированные преподаватели ведущих кафедр университета и должностные лица органов государственной власти и местного самоуправления.

В учебном процессе сочетаются как традиционные формы обучения, так и инновационные: тренинги, ситуационные и деловые игры.

Базовые дисциплины:

- Методология и методы научных исследований;
- Экономика общественного сектора;
- Информационно-аналитическое обеспечение государственного и муниципального управления;
- Правовое обеспечение государственного и муниципального управления;
- Теория и механизмы современного государственного управления;

- Муниципальное управление и местное самоуправление;
- Кадровая политика и кадровый аудит;
- Управление в социальной сфере;
- Управление государственными и муниципальными проектами и программами;
- Управление интеллектуальной собственностью.

Вариативные дисциплины:

- Иностранный язык профессиональной направленности;
- Управление изменениями;
- Государственное регулирование экономики;
- Организация деятельности госслужащего;
- Региональная экономика и управление;
- Принятие управленческих решений;
- Интернет-технологии в государственном управлении;
- Правотворчество в государственном и муниципальном управлении;
- Экономическое обоснование инновационных решений в государственном управлении;
- Менеджмент организаций и другие.

**МАГИСТРАТУРА
ГОСУДАРСТВЕННОГО
УПРАВЛЕНИЯ -
ЭТО ОСНОВА ДЛЯ ВАШЕЙ
УСПЕШНОЙ КАРЬЕРЫ!**